

## **В Октябрьском районе города Барнаула возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности работнице промышленного предприятия**



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 56-летней женщины по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в вечернее время 3 октября 2022 года водитель грузового автомобиля, находясь на территории промышленного предприятия, осуществлял погрузку сельскохозяйственной техники. По окончании погрузки он сел в транспортное средство, не закрепив на нем металлическую опору, и начал движение. Водитель, проезжая мимо рядом стоящей работницы, выполнявшей обязанности охраны на предприятии, допустил наезд на

---

нее, прижав к корпусам сельхозтехники. В результате потерпевшая получила множественные телесные повреждения, от которых она скончалась в медицинском учреждении.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1731184>